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Web自主作業部会届出および懸案事項対処案
1． 「Web自主作業部会」設置・メンバー登録

4月度役員会に提案の掲記部会設置及び登録部会メンバーを下記のように届出ます。
Web自主作業部会メンバー（敬称略）
・杉原 三千代

 s-micchi@******.or.jp
・小野 茂子

 onos2@********.co.jp
・坂本 滋子（一般会員）
 s-cosmos@*****.ne.jp
・小口 征四郎

 s-koguchi@****.ne.jp
追加参加者、オンライン会議傍聴希望者（メールをcc配布）がありましたら、ご連絡願います。
具体展開については4月度役員会資料をベースとし、進捗状況を随時報告予定。
2． 懸案事項対処に関する一提案
過年度からの諸懸案につき、今後検討すべき項目・内容につき示します。定例役員会の議事運営は、定型的な報告事項、事後追認等の審議は極力簡素化し、基本課題の議論に時間の多くを割くことが望まれる。議題表・資料の事前配布も要検討。
（イ）山行参加規程の整備（別紙参照）
参加申し込み、抽選、キャンセル、代行参加、追加参加等の規定の整備・明確化。
（ロ）山行計画立案ガイドラインの整備（過去に資料あり）
山行ごとの案内書・計画書・名簿・保険・高速料金・宿泊手配・Bus会社連絡・会計処理等の一連の立案・手配に関するガイドラインの作成・整備。

（ハ）役員役割配分の見直し・再配置・承継性確保
役員間の負荷分散を図り、重複・無実化の状況を調査し、役割配分を見直して行く事が望まれる。特に、会計・バス会社の窓口・保険窓口等の担務は、固定化を排除し、ローテーションを行うことで透明性およびknow-howの承継性確保が可能であり、かつ必要な段階と考える。
以上
